Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 7

Monday, January 12, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, December 17, 1997, make the following correction:

On page 66158, in the third column, in the first line, "December 19, 1997" should read "December 10, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Part 240

[Release No. 34-39176; File No. S7-21-96] RIN 3235-AG99

Lost Securityholders

Correction

In rule document 97–26519 beginning on page 52229, in the issue of Tuesday, October 7, 1997, make the following correction:

§ 240.17Ad-17 [Corrected]

On page 52237, in the second column, in §240.17Ad-17 (a)(3)(i), in the second line "decreased" should read "deceased".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 98–42 beginning on page 275, in the issue of Monday, January 5, 1998, make the following correction:

On page 276, in the first column, in the first full paragraph, in the sixth line from the bottom, insert "each year. The staff also estimates that the average number of hours necessary for compliance with the Rule 11Aa3–2" after "Rule 11Aa3–2".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-39422; File No. SR-DTC-97-20]

Self Regulatory Organizations; The Depository Trust Company; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of a Proposed Rule Change Expanding the Money Market Instrument Settlement Program

Correction

In notice document 97–32821 beginning on page 66158, in the issue of

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 97-ASW-21]

Amendment of Class E Airspace; New Braunfels Municipal, TX

Correction

In rule document 97–31930 beginning on page 64269 in the issue of Friday, December 5, 1997 make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 64270, in the third column, in §71.1, under the heading **ASW TX E5–San Antonio, TX [Revised]**, in the eighth line "(Lat. 29°38′39″N., long. 98°17′06″ W.)" should read "(Lat. 29°31′09″N., long. 98°17′06″ W.)

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Part 173

[Docket No. HM-215B; Amdt Nos. 171-153, 172-154, 173-261, 175-86, 176-43, 178-119]

RIN 2137-AC82

Hazardous Materials: Harmonization With the United Nations Recommendations, International Maritime Dangerous Goods Code, and International Civil Aviation Organization's Technical Instructions

Correction

In rule document 97–10481 beginning on page 24690 in the issue of Tuesday, May 6, 1997, make the following correction:

§173.62 [Corrected]

On page 24723, in § 173.62(c)(5), in the table, in entry 111, the third column should read "Not necessary", and the rest of the text in the third column for entry 111 should be moved to the fourth column under "Boxes.".

BILLING CODE 1505-01-D